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La asociación de mujeres Romero y Jara de El Ronquillo, organiza el sábado 2 de mayo la tradicional “Borriquita”. Esta tradición se celebra anualmente junto a las cruces de mayo en El Ronquillo.


La asociación de mujeres seleccionó el pasado domingo 26 de abril a los participantes adultos e infantiles de la tradicional salida de los mayordomos y mayordomas que celebra cada año la asociación de mujeres Romero y Jara de El Ronquillo.

El próximo sábado 2 de mayo los mayordomos infantil y adulto esperarán, a las 18:00 horas, en la entrada del Parque de Observación de la Naturaleza de El Ronquillo, situado en carretera de cantarranas s/n, junto a la burra, a sus mayordomas, vestidos con traje corto y acompañados de vecinos Ronquilleros.

Las mayordomas se vestirán en el local de la Asociación de Mujeres, con las enaguas blancas y bajarán acompañadas de las mujeres de la asociación y con numerosos vecinos de la localidad, entonando bonitas canciones, al encuentro con sus mayordomos.

Cuando se encuentran, en la puerta del parque de observación, el mayordomo adulto ayuda a subir a la burra a la mayordoma y la pasea por las calles de la localidad, los infantiles se toman de la mano y los acompañan. La Asociación de Mujeres Romero y Jara junto a los vecinos y vecinas de El Ronquillo,  siguen a los mayordomos/as entonando las distintas coplas por las calles del municipio.

Este bonito y vistoso paseo termina en el local de la asociación de mujeres, donde todos los vecino podrán visitar la hermosa cruz de mayo que ha instalado la Asociación. 

